ALLEGATO 6

SCHEMA DI COMUNICAZIONE AI SENSI DELL'ARTICOLO 152-octies, comma 7

1.1 DATI ANAGRAFICI									
	SE PERSONA FISICA								
COGNOME	NOME		SESSO						
CODICE FISCALE	DATA DI NASCI	ITA (gg/mm/aaaa)							
COMUNE DI NASCITA	PROVINCIA DI N	NASCITA	STATO DI NASCITA						
DOMICILIO PER LA CARICA									
SE PERS	SONA GIURIDICA,SOCIETA' DI PER	RSONE O TRUST							
RAGIONE SOCIALE AURELIA SRL									
CODICE FISCALE	FORMA GIURIDICA D	DATA DI COSTITUZIONE (gg/1	mm/aaaa)						
SEDE LEGALE									
1.2 NATUR	A DEL RAPPORTO CON L'EMIT	TENTE QUOTATO							
C.1) Soggetto che svolge funzioni di amministraz	ione, di controllo o di direzione in un emittente	e quotato							
C.2) Dirigente che ha regolare accesso a informazulle prospettive future dell'emittente quotato	cioni privilegiate e detiene il potere di adottare	decisioni di gestione che poss	ono incidere sull'evoluzione e						
C.3) Soggetto che svolge le funzioni di cui al pun	to C.1) o C.2) in una societa' controllata dall'er	mittente quotato							
C.4) Soggetto che detiene azioni in misura almenduotato	o pari al 10 per cento del capitale sociale dell'e	mittente quotato o soggetto ch	ne controlla l'emittente						
	2. EMITTENTE QUOTATO								
RAGIONE SOCIALE INDUSTRIA	E INNOVAZIONE SPA	CODICE FISCALE	05346630964						

3. SOGGETTO CHE HA EFFETTUATO LE OPERAZIONI									
3.1 NATURA DEL S	SOGGETTO CHE HA EFFETTUATO LE OPI	ERAZIONI							
Persona Rilevante									
Persona Fisica strettamente legata ad un soggetto rilev convivente)	vante (coniuge non separato legalmente, figlio, anche del con	niuge, a carico, genitore, parente o affine							
Persona giuridica, societa' di persone o trust strettamen	nte legata ad un soggetto rilevante o ad una persona fisica di	cui al punto precedente							
	3.2 DATI ANAGRAFICI								
	SE PERSONA FISICA								
COGNOME	NOME	SESSO							
CODICE FISCALE	DATA DI NASCITA (gg/mm/aaaa)								
COMUNE DI NASCITA	PROVINCIA DI NASCITA	STATO DI NASCITA							
RESIDENZA ANAGRAFICA									
SE PERSON	IA GIURIDICA,SOCIETA' DI PERSONE O TRU	JST							
RAGIONE SOCIALE ENERGRID SPA									
CODICE FISCALE	FORMA GIURIDICA DATA DI COSTITU	UZIONE (gg/mm/aaaa)							
SEDE LEGALE									

~

4. OPERAZIONI

SEZIONE A): RELATIVA ALLE AZIONI E STRUMENTI FINANZIARI EQUIVALENTI E ALLE OBBLIGAZIONI CONVERTIBILI COLLEGATE

Data	Tipo Oper.	Codice ISIN	Denominazione Titolo	Tipo Strumento Finanziario	Quantita'	Prezzo (in €)	Controvalore (in €)	Modalita' dell' Operazione	Note
01/10/2012	A	IT0004179088	INDUSTRIA E INNOVAZ	AZO	20	1,57000	31,40	MERC-IT	
03/10/2012	A	IT0004179088	INDUSTRIA E INNOVAZ	AZO	25	1,60000	40,00	MERC-IT	
08/10/2012	A	IT0004179088	INDUSTRIA E INNOVAZ	AZO	379	1,60000	606,40	MERC-IT	
09/10/2012	A	IT0004179088	INDUSTRIA E INNOVAZ	AZO	44	1,57000	69,08	MERC-IT	
10/10/2012	A	IT0004179088	INDUSTRIA E INNOVAZ	AZO	100	1,57000	157,00	MERC-IT	
11/10/2012	A	IT0004179088	INDUSTRIA E INNOVAZ	AZO	1.000	1,59500	1.595,00	MERC-IT	

Totale controvalore sezione A (in €)

2.498,88

Data	Tipo Op.	Tipo Strum. Finanziario collegato	Tipo Facolta'	Strumento Finanziario collegato		Azione Sottostante		Investimento/disinvestimento effettivo		Investimento/disinvestimento potenziale (nozionale)			Data Scadenza	Note	
				Cod. ISIN	Denominazione	Cod. ISIN	Denominaz.	Quantita'	Prezzo (in €)	Controv. (in €)	Quantita' del sottostante	Prezzo d'esercizio o regolamento (in €)	Controv. (in €)		
Note:							Totale cont	rovalore poten	ziale SEZION	NE B (in €)			0,00		